
Protokół z posiedzenia Dzielnicowej Komisji Dialogu Społecznego  Dzielnicy Ochota 
w dniu 9 września 2009 r.

Posiedzenie  Dzielnicowej  Komisji  Dialogu Społecznego Dzielnicy Ochota odbyło  się  w 
Urzędzie  Dzielnicy  Ochota,  przy  ul.  Tarczyńskiej  19/21  w  Warszawie  w  dniu 
9 września 2009 r. o godzinie 12.00.

Program posiedzenia:

1. Otwarcie zebrania i przedstawienie porządku obrad. 
2. Omówienie zmian w regulaminie DKDS Dzielnicy Ochota.
3. Omówienie  pisma  Komisji  ds.  Organizacji  Wspierających  dot.  tworzenia 

ogólnopolskiej bazy ekspertów do zespołów opiniujących wnioski.
4. Omówienie  pism  wystosowanych  przez  Wydział  Spraw  Społecznych  i  Zdrowia 

Dzielnicy Ochota w sprawie powołania zespołów opiniujących oferty.
5. Wolne wnioski. 
6. Ustalenie terminu i porządku obrad kolejnego posiedzenia.

Obecni na posiedzeniu:

Ze strony Urzędu Dzielnicy Ochota:
1. Jadwiga Strzelecka – Wydział Oświaty i Wychowania
2. Stanisław Gajewski – Wydział Sportu i Rekreacji
3. Sylwia Wołczak – Wydział Promocji i Komunikacji Społecznej

Ze strony organizacji pozarządowych:
1. Marek b. Chodaczyński – Unia Teatr Niemożliwy
2. Maria Lehman – Polskie Towarzystwo Psychologiczne
3. Tadeusz Nowakowski – Fundacja ATN
4. Maria Kropp – Polski Komitet Pomocy Społecznej
5. Anna  Hrymniak  –  Stowarzyszenie  Rodziców i  Opiekunów Osób  Upośledzonych 

Umysłowo „Wiara i Nadzieja” 
6. Elżbieta Krzyżanowska – Stowarzyszenie Razem Przeciw Przemocy
7. Edward Bobel – Związek Sybiraków Warszawa – Ochota
8. Alina Flisak – Związek Sybiraków Warszawa – Ochota
9. Agnieszka  Semeniuk  –  Polska  Fundacja  Pomocy  Dzieciom  Niedosłyszącym 

„ECHO”
10.Aleksandra Sztajerwald – Fundacja Synapsis
11. Władysława Marcinkiewicz – Światowy Związek Żołnierzy AK IV Obwód Ochota
12.Grażyna Białkowska – OUTW OMEGA
13.Danuta Kasprzyk – OUTW OMEGA

Ad 1
Spotkaniu przewodniczył Marek b. Chodaczyński.

Ad 2 
Przewodniczący przedstawił zatwierdzone na posiedzeniu prezydium w dniu 16.07.2009 r. 
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zmiany w Regulaminie pracy DKDS Dzielnicy Ochota. Na posiedzeniu prezydium odbyło 
się  głosowanie  za  przyjęciem zmiany w  regulaminie,  dotyczącej  ilości  głosów,  którymi 
dysponuje  Urząd  Dzielnicy  Ochota.  Oddano  4  głosy  za  i  1  głos  przeciw,  nikt  się  nie 
wstrzymał. Prezydium zatwierdziło zmianę w regulaminie.
§ 4 Regulaminu pracy Dzielnicowej Komisji Dialogu Społecznego Dzielnicy Ochota m.st. 
Warszawy został rozszerzony o pkt 4, który uzyskał brzmienie:
„Burmistrz  Dzielnicy,  niezależnie  od  liczby  delegowanych  przedstawicieli  dysponuje 
jednym głosem.”

Ad 3
Przewodniczący przybliżył  wszystkim obecnym istotę udziału przedstawicieli  organizacji 
pozarządowych w zespołach opiniujących. Każdy z członków komisji zobowiązany jest do 
podpisania  oświadczenia  o  niepozostawaniu  w  stosunku  prawnym  lub  faktycznym  do 
organizacji biorących udział w procedurze konkursowej.
Przewodniczący zaproponował zgłaszanie ekspertów do tworzonej właśnie ogólnopolskiej 
bazy. Praca ekspertów jest pracą płatną. 
 
Ad 4
Przewodniczący  odczytał  pisma  od  Wydziału  Spraw  Społecznych  i  Zdrowia  Dzielnicy 
Ochota dot.  oddelegowania przedstawicieli  do zespołów ds.  opiniowania ofert.   Udział 
przedstawicieli  w  zespole  jest  bezpłatny.  Przewodniczący  zwrócił  się  z  prośbą  o 
przedstawienie  kandydatów  na  kolejnym  posiedzeniu  DKDS  Dzielnicy  Ochota.  Jeżeli 
kandydaci  nie  będą mogli  być  obecni  podczas posiedzenia,  poproszono,  aby przesłali 
pisemne deklaracje. 
Pani  Danuta  Kasprzyk  z  OUTW  OMEGA  stwierdziła,  iż  angażowanie  organizacji 
pozarządowych w prace społeczne, takie jak udział w zespołach ds. opiniowania ofert, jest 
formą wyzysku. Ocenę ofert powinni przeprowadzać pracownicy urzędu, którzy pobierają 
za swoją pracę wynagrodzenie. W odpowiedzi na zarzuty Przewodniczący przypomniał, 
że  sytuacja,  w  której  przedstawiciele  organizacji  będą  mieli  wpływ  na  realizowane  w 
dzielnicy zadania jest dla organizacji korzystna. 

Ad 5
1. Przewodniczący zwrócił się do organizacji uczestniczących w pracach DKDS oraz 

biorących udział  w VII  Rodzinnym Pikniku Integracyjnym – Szczęśliwice 2009 z 
prośbą o umieszczenie przy stoisku tabliczki DKDS.

2. Zaproponowano,  aby na  kolejnym posiedzeniu  DKDS poruszyć  temat  lokali  dla 
organizacji  pozarządowych. Należy zrobić rozeznanie ile organizacji  ma potrzeby 
remontowe  lub  w  ogóle  nie  dysponuje  lokalem.  W ramach  dzielnicowej  komisji 
powinna powstać komisja ds. lokali. Przewodniczący zaproponował, aby na jedno z 
kolejnych  posiedzeń,  na  którym  omawiane  będą  sprawy  lokalowe,  zaprosić 
Naczelnika  Wydziału  Zasobów Lokalowych.  Konieczne jest  jednak wcześniejsze 
przygotowanie listy pytań i spraw do poruszenia podczas posiedzenia. 

Terminy kolejnych posiedzeń:

12 października 2009 r. godz. 13.20 – posiedzenie prezydium DKDS Dzielnicy Ochota
12 października 2009 r. godz. 14.00 – posiedzenie DKDS Dzielnicy Ochota

Porządek obrad:
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1. Otwarcie zebrania i przedstawienie porządku obrad. 
2. Wybór przedstawicieli do zespołów opiniujących oferty.
3. Zdefiniowanie  problemów  lokalowych  organizacji  pozarządowych,  mających 

siedziby w dzielnicy Ochota.
4. Wybór członka prezydium ds. pomocy społecznej.
5. Wolne wnioski.
6. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia.

Protokół sporządziła: Sylwia Wołczak
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